Toán
Tiết 41:  LUYỆN TẬP CHUNG ( tiết 1)
I. Yêu cầu cần đạt: Giúp HS: 
1. Kiến thức:
- Nhận biết được ý nghĩa thực tế của phép cộng, phép trừ trong phạm vi 10. Thực hiện được phép cộng, phép trừ (tính nhẩm) trong phạm vi 10.
2. Năng lực:
- Tiếp tục củng cố năng lực giải quyết vấn đề, 
- Năng lực giao tiếp khi nêu được tính thích hợp với mỗi tình huống thực tế (qua tranh vẽ).
3. Phẩm chất: 
-Tự tin, chăm chỉ, tích cực.
II. Đồ dùng dạy học:
- Bài giảng điện tử. 
- Bộ đồ dùng học toán 1. 
III. Các hoạt động dạy học chủ yếu:
	1. Khởi động: 2 – 3’
- KTBC: Tính: 2 + 6 – 4 =      7 - 5 + 3 =
- Giới thiệu bài :
	
- HS làm bảng con.

	2. Luyện tập: 28 – 30’
	

	*Bài 1/86: 6 – 7’
*KT: Phép cộng, trừ trong phạm vi 10
- Nêu yêu cầu bài tập
- GV giúp đỡ HS yếu
 
 
- GV cùng HS nhận xét
* Chốt: Để điền được số vào ô trống em làm thế nào?
	

- HS theo dõi 
- HS thực hiện 
- HS nêu kết quả: 5, 3, 4, 2, 8, 2....
- HS nhận xét

	*Bài 2/86:  6 – 7’
*KT: Bảng cộng, trừ trong phạm vi 10
- Nêu yêu cầu bài tập
- Hd HS : Đọc 5 phép tính đầu, sau đó tìm kết quả của 5 phép tính sau
- Yêu cầu HS làm bài
- HS lần lượt nêu nêu kết quả
- GV cùng HS nhận xét
* Chốt: Em đã vận dung KT nào để làm bài?
	

- HS theo dõi 


- HS thực hiện 
- HS nêu kết quả
- HS nhận xét

	*Bài 3/87: 7 – 8’
*KT: Bảng cộng, trừ trong phạm vi 10
- Nêu yêu cầu bài tập
- GV giúp đỡ HS yếu.
- GV cùng HS nhận xét
* Chốt: Đây là các phép cộng, trừ trong PV 10 các em nên học thuộc.
	

- HS theo dõi 
- HS làm bài 
- HS nêu kết quả: 8, 8, 7... 3, 7, 9...
- HS nhận xét

	*Bài 4/87: 7 – 8’
*KT: Bảng cộng, trừ trong phạm vi 10
- Nêu yêu cầu bài tập
    b/Hd HS tính theo chiều mũi tên để tìm ra kết quả
     b/ Cho Hs thấy được quy luật:  
           1 + 2 = 3; 2 + 1 = 3;  3 + 0 = 1
           3 + 3 = 6;  3 + 1 = 4; 6 + 4 = 10
- Yêu cầu HS làm bài
- HS lần lượt nêu nêu kết quả
- GV cùng HS nhận xét.
* Chốt: Khi điền số vào chỗ trống nên quan sát kỹ yêu cầu, vannj dụng KT đã học để làm bài.
	


- HS theo dõi 




- HS nêu kết quả
- HS nhận xét

	3.Củng cố, dặn dò: 1- 2’
- Bài học hôm nay, em biết thêm điều gì?
- Nhận xét giờ học.
	
- Nghe


*Điều chỉnh sau bài dạy 
_____________________________________
